

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### UNIVERSIDADES

- 24354** *Corrección de errores de la Resolución de la Universidad de Zaragoza por la que se anuncia licitación del procedimiento abierto 00027-2013: Suministro, instalación y puesta en marcha del equipamiento para el animalario del Servicio de Biomedicina y Biomateriales del SAI en el CIBA.*

Advertido error en el anuncio de licitación del procedimiento correspondiente a la mencionada Resolución, publicada en el "Boletín Oficial del Estado", número 144 de fecha 17 de junio de 2013, página 31110, en el pie de firma donde dice: "Zaragoza, 13 de junio de 2013.- El Rector de la Universidad de Zaragoza, P.D. (Resol. 26-5-2008 B.O.A. número 74, de 5-6-2008), la Gerente, Rosa Cisneros Larrodé" debe decir: "Zaragoza, 11 de junio de 2013.- El Rector de la Universidad de Zaragoza, P.D. (Resol. 12/4/2012, BOA n.º 71 de 13/4/2012), la Gerente, M.ª Isabel Luengo Gascón".

Zaragoza, 20 de junio de 2013.- El Rector de la Universidad de Zaragoza, P.D. (Resol. 12/4/2012, BOA número 71 de 13/4/2012), la Gerente, M.ª Isabel Luengo Gascón.

ID: A130038219-1